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Juvbeopoloyia MUKVWTWY

1. ZUvbeon ev oepa
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Impa 2.7. Tovdeon RuKvatdv ot oEIpd
Na myv edpeon o wodivapov moxvet] C , epapudlovpe 10 N-T-K

L]
Zv, =0=2v, +Vvy+Vytoty —v=0=2
]

1t 1t 1
=ac—|£:-dt+v,(to)+a!n-dl+v,(t°)+~-+E:!i-dt-w_(t,):v=

TS T 3
=, (a+C—2+C—J+---+C—.)-£:-dt+v,(:o)+vz(to)+v,(t.,)+---+V.(lo)=

1.
Ba{l'd(+V(l°)=

1
Ca G G G C, (2.10)

v(tp) = v, (tg) + va(te) + vy(tg) +---v (t5)

" Mepamphioeig
¢ O woddvapog muxvetig C,, eivan puxpdrepog (o€ Tipn) xat axd 1o pixpdtepo
rukveny, dniadi C,, <min{C,,.C,.C;.....C, }

e Edav 6hot or muxvortés eivar ioot (ue tyun) C) tote C, = (;:

cl 'C:
C,+C;

o Edv &govpe dH0 nukvotéc ot oepd, 10te C, =



JUvbeon v mapaAAnAw

ey TR, AVOTOV
£t0 oil‘wu nm: axoroviel palverat n rapddindy cvvésopoloyic n rouxvo-
v C,,C,,Cy..0, €, 00 G0 Exouv Ty i apyakn tiom vit,) . DAo ot rukvo-
g fxouv v B Tdon ota axpi Toug WAl Swppéoviar amd Slupopetikd ped-
pata o kabévag, pe arotédeapa v gxouy Supopetind poprie kot 1o poprio GAov
10U CUOTIIITOG vV 1oohTal pe 10 Gipotopa v el pépong poptiny.

L 2.8, Xovdeon rukvotdy tapihinia

[l v edpeon tov wodivapow mukvor C , epappdlovpe to N.PK
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apywn taon v(t,) '

= Nuepampiong

¢ O 1wodivapog mokvatis C,, slven peyahitepog (o8 Tp) kaw and 1o peya-
Atepo mokven, Snhad Cy, > max{C,,C;.Cy,,C, 1

o Edav 6Aot ot mukvortég slvan (oot (ue Ty ¢ ) tote C, =n - C
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= Clh .Cbc +Chc.C4?f+CCl 'Cl_b

C, C.
CI’:C.,,'CM+CN-CQ+C“'C“, (2.14)
Ca
C =C»-CR+CN'C“ +Cc,'C.b
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® 7 C, #C, +C,
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2-6.2. Metatpomy A< Y mypviov

Lyqpa 2.12. Metatporti A ¢« Y Tviev



MNapadelypa
Na Bpedei i wodivapn yopnrxdmmta petalt tov axpodextdy A xa B oro xa-
paxirtm KOKAmp.

C, =16(uF) C, C,

¥ 3
C; =48 () : o P
C, = 3(F) c g
C, =30(uF) G = e U i
C, = 10(uF) ¢, l/c.
Cy = S(uF) n —— L
C, =4 (uF) Jov
Aban

O mukverds C, xan C, ouvdéovim of onpd xai xath ouvixe wyrbe

G Cy 1648
C,+C, 16+48

1 8¢ thon 1ov mukvert C, sfvar v =v, +v, =204 0=20(V).

O moxvortds €,y X C, etven ropddinia cuvdedeptvor xat xath ouvizana
et

Cu.

12(pF)

Cey =C 3 +C, =1243=15(F)
n 8e thom tov wukvoty C, 4, slvan v = 20(02).
O muxvorég C, 4, ko C, sivar or copd xa katd oovire wybet

C’r&.-C‘ - lS‘N
Cosy+C, 15430

n 8¢ viom tou muxwt C, 4., sivan: v, =v,, + v, = 20-10=10(V).

=10(sF)

Cizre =

O mowveorés ©, 45, o C, elvar nupdhinia ouvBedepévor xar xatd ovvinaa
el

Cranas = Ciapa + Oy =10+ 10=20(uF)
1 de viom tow mukvie Cy, o, slvan v, =10(V).
Téhog

) S PR IR =y e XN 5

a:—c—.—+m#c—'ag+~ﬁ+z'5~c“ -Z(ul')

KL 1) TEON 100 € BIVAL Vo ¥ 6 Ve, v = 510430 =25(V).
Erxopivig, 10 wolivapo kinkapa eivat
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And xuxhouaTik droyn 70 mvio (1) anka avterayoy) Tapiotave 10 Adyo
®/i, 6mov @ 1 payvnx poi oo mvio Kat T0 pedpa mov o Srappéet, dnha-
o

®=Li (1.18)

H oyéon avti rapayeylbpem og apog 1o ypévo Siver

v=—=L.— (1.19)
1 onoia eivat oyéon taong - pedpatog ototyeiov (ET-PE) xau sivan onymaia
oxEam, Snhadi| ioydet i Tuyoioes dedopéveg Kupatouopéc Thone kat pedpa-

0.
And ™ oyéon 119 pe amhn) ohoxiipmen mpoximrer 61

.1 !
|=EIv-dl+|(t°) (1.20)
‘o
0mov i(ty) : pedpa Tov mviow ™ ypoviki oTey t, (apyuch ouvBixn). H oyéon
v eivat oyéon pebuatos - ticewg Tov mviow (EP-T).
Av t, =0, n oxéom maipver m popei
. 1 i
|=EIv-m+l(0) (1.21)

Weber
Movada avterayoyic eivat 1o Henry (1Henry = lm)m cbufoiro (H).

ZoviBax ta rpaypania myvia HETPOUVTL GE VROROIAATAGGIE TOV Henry, 6rag
ce mH (ImH = 10°H).

Sree LY, Xapocoapworacf sbavisod mqviou



1-5.6. Teoryclo eidnlezoyuyn;

Ta oroyeia ahinhoxayeyis sives xuxiopenxa ototgeia nov facilovia o ai-
vopEvae oyenilbpeva pe payvircd zebin ko1 ouveekoly om uetagopd payynn-
Wi evipyaiag and £va Tipa ToN KoKADPETOS o Kimmow o,

To oroywio ahinherayoris (| arAd pEToampanoTic) sivas 1 poviEkoRoi}-
o) juts CUOKEWS oV toteAzivar axd SHo Tukiypata (xvie) o xovovn and-
ortaon petath toug, 2ov 1o xodive xaredijyel or 500 axpodixres. Adpe 6n, wa
Toafypata autd ctvm paywcg oweleryuiva Sidn, payviog pon xou Topi-
yetan and 1o pedpa Tou £v0g EpRAEKE 10 4200 thirypa. I motd 10 Ao, sivn
YWeotd xm ag abampa 500 ovvelooypuiviy anviey,

H oymparma zepdotac evhs otogsion aAlnimaywms eaivera oto oy, 1.20.
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MNapadelypa
To pebua ot éva mnvio 50 (uH) eivan
i()=18t-c"™ (A) yia t20" (s)
Znrovvrat:
@) 1 Taon ot Gkpa Tov Iviow yu t > 0%,
B) n 1oy (o uW ) Tov Tviov yia t = 200 (ms).
Y) anoppo@l | mapéyer evépyewa to Tvio ) gpovikn otyur 200 (ms);

8) n evépyewr (oe W) mov eivar arofnxevpévn oto mvio ™) gpoviki oTIYHT
200 (ms)

£) ) péyiom evépyewa (oe W) mow eivar amobnkevpévn oto mmvio xaboe xar n
xPovIKT) oty (og ms) mwov cvpPaiver avTod.
OT) O YPaQIKES TapacTacers tov i(t), v(t), p(t), w(t).

Avon
a) H téon ota axpa tov mviov eivan
v(l)=L-% =50-10'6-%[lSt'e"m]=900'10‘° e (1-10t) =
= v(t) =900-¢™ -(1-101) (V)
B)  p®)=v(1)-i(t)=900-e7™-(1-10t)-18t-e ™™ = 16200-¢ " -1 (1-101) (UW)
Apa
p(t =200 ms) =16200-¢ ™" .0,2-(1-10-0,2) = p(t = 200 ms) = —59,34 (W)

) Enedn p(t = 200 ms) < 0, cvprepaivovpe 611, 0 mvio napEyeL evEpysw ™
YPovike) otrypr) t = 200 (ms).

8)
w(t)=jpa)-d:+w(0')=16200{e"°‘-(n-xox’)-cn+o=>w(t)=81oo-e°’°'-n’ )
0 0
Apa
w(t =200 ms) = 8100-¢ 7% .0,2* = w(t = 200 ms) = 5,93 (uJ)



£) %-o=p(o-o-swzoo-e"‘°'-(-(1—10t)=o=o

t=0 (s) ,aroppirteta Sidna w(t=0)=0
t=0,1 (s)

Ma t=0,1(s): w(t=0,15)=8100-¢%.0,1* = w(t =0,15) = 10,96 (uJ)

Avt gival 1 péyotn evépyea (wy,,, = 10,96 pl) n onoia eivar arnotinkevpévn
oTo TNVio 1) xpovikn otrypr) t = 100 (ms),

at) O ypapkic ntapaotdoels tov peyedav i(t), v(t), p(t), w(t) paivovrar oto
oy tov akoiovbel,

i J(A)

0,6624 -~
t
o| 0,1 (%)
v (V)
900
\ 1
| (%)
p (uW)
186,76
1017 RY
oo N i
£433 (s)
{
w g
10,96+ -4




